HauepTtu kBagpat nnowiagbio 1 gm2. [TTTTTT]
CKONbKO KBagpaTHbIX CaHTMMETPOB
pacnonaraeTca BAOSIb OQHOW CTOPO-
Hbl 3TOro kBagpata? CKOnbKO Takumx
pagoB?

B ogHOM KBagpaTHOM AeummeTpe OecsATb OEeCATKOB
KBaApaTHbIX CAaHTUMETPOB, UM OfHAa COTHS
KBaZpaTHbIX CAHTUMETPOB.

1 am2 =100 cm?

CKornbKO KBagpaTHbIX AeUMMETPOB pacnosaraeTcsi B4osb
OOHOWN CTOPOHbI KBadpaTta nnowaabtio 1 mM2? CKoMbKo
Taknx pagoB?
B ogHom kBagpaTHOM MeTpe OecsaTb OECATKOB
KBagpaTHbIX AeUMMETPOB, UM OfHA COTHSA
KBagpaTHbIX AeUNMETPOB.

1 M2 =100 gm?
1. Bblpasu B kBagpaTHbIX caHTumeTpax: 7 am?; 4 om?;
18 om?; 260 am?2; 321 om2.

7 OM2 — 3TO CeMb COTEH KBaapaTHbIX CAHTUMETPOB,
mnn 700 cm2.

7 om?2 =700 cm?

2. Bblpasu B KkBagpaTHbIX Aeummerpax: 4 M2%; 7 M%; 61 M2,
300 m?; 660 m2.

4 M? — 3TO YeTblpe COTHU KBaapaTHbIX AeLMMEeTPOoB, [
nnun 400 gm?2. %ﬁ

4 m?2 =400 gom?




CocTaBb BblpaeHusi. Hangm nx sHadveHus.

[dennmoe 356 +298 | 128 -6 1000 — 28
Henutens | 701 -699 | 311 — 309 | 592 + 169 — 755

O6bsiCHM, YTO 0603HAYaOT BbIPAXKEHUS.
KacTycb Wweén 8 MuH co CKOpoCTbio a M/MUH. [loTOM OH
yBeNnUYMn ckopoctb Ha 10 M/MUH 1 WEN eWeé 5 MUH.
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HyxHO BbIMbITb 8500 M2 nnowaaM OKOH TOProBOro
ueHTpa. B nepBbi AeHb MOMLLMKN OKOH BbIMbIN MATYHO
YyacTb Bcel nnowaan, a Bo BTopoi AeHb — 1100 m?2.
CkonbKo KBagpaTHbIX METPOB MMOLLaAn OKOH OCTanocCh
BbIMbITb?

Kak n3aMeHUTb YyMcnoBble AaHHblE B YCNOBUU 4\5
3a4ayun, YTobbl OTBET CTaNl MEHbLUUM? g’

CKonbKo KBagpaTHbIX CAHTUMETPOB COOEPXKUTCS B OA-
HOM KBagpaTHOM peuumertpe?

CKonbKko KBagpaTHbIX AELUMMETPOB COOEPXKUTCS B OOHOM
KBagpaTtHOM meTpe?

1. BcTaBb nponyleHHble 4Yncna.
6 M2=2 gm? 18 om2 =2 cm? ? OM2 =24 m?
6 om2 =12 cm? 18 M2 =2 gm? ? cM? = 24 om?

2. Ha narotoBneHne BoCbMU Nap oguMHaKkoBoW 0B6yBMU
HY>XHO 32 AM? Koxu. CKOMbKO KBaapaTHbIX OeLu-
METPOB KOXW NOHAZoOBUTCHA, €Cnu HYXXHO CLUUTb

B 2 pa3a MeHbLUe nap Takon obyBn?





